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Υποδοχή του Αρράφου Χιτώνος του Ιησού 
Χριστού στην Ι. Μ. Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική τάξη υποδέχθηκε η κατά Νέα 
Κρήνη και Καλαμαριά Εκκλησία του Χριστού, τμήμα του 
Αρράφου Χιτώνος του Ιησού Χριστού και του Τιμίου Ξύλου, εκ 
της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος Αγίου Όρους.

Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε το εσπέρας της Παρασκευής 21ης Μαρτίου, στα 
προπύλαια του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μικρού Εμβόλου, από τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Ιουστίνο, τον ιερό κλήρο και πλήθος πιστού λαού, ο 
οποίος κατέκλυσε τον Ιερό Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο.
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Ακολούθως, εψάλη η Ακολουθία της Γ’ Στάσης των Χαιρετισμών, ενώπιον του 
πιστού αντιγράφου της Παναγίας της Ευαγγελιστρίας της Τήνου, χοροστατούντος 
του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.

Ο Σεβασμιώτατος, κατά την προσφώνηση του, καλωσόρισε στην Καλαμαριά τους 
κομιστές των σεβασμάτων Παντοκρατορινούς Πατέρες, ιερομόναχο Νικήτα και 
μοναχό Γρηγόριο και ευχαρίστησε, στο πρόσωπο τους, τον Πανοσιολογιώτατο 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος π. Γαβριήλ, για την συγκατάθεσή 
του στη μεταφορά του πολυτίμων ιερών σεβασμάτων στην Καλαμαριά.

Επεσήμανε πως η Εκκλησία λειτουργεί πάντα ως φιλόστοργος μάνα, γι’ αυτό, στο 
μέσο της Σαρακοστής προβάλει τον Σταυρό του Κυρίου, ως ευκαιρία ενδυνάμωσης 
των πιστών.

Στο πλαίσιο αυτό, η έλευση ιερών σεβασμάτων και η προσκύνηση τους από τους 
αγωνιστές Χριστιανούς, αποτελεί αφορμή πνευματικής θεραπείας, παραμυθίας, 
εγρηγόρσεως και ανυψώσεως.



Στην αντιφώνησή του, ο ιερομόναχος Νικήτας, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς 
τον Σεβασμιώτατο για την πρόσκληση και επεσήμανε την σημαντικότητα και την 
μοναδικότητα αυτού του θησαυρίσματος. Ανέφερε δε χαρακτηριστικά ότι 
αγγίζοντας και προσκυνώντας το προσκυνούμε τον ίδιο τον Κύριό μας, ο Οποίος 
το αγίασε με τον πάναγνο ιδρώτα Του και με το πανάγιο αίμα Του.

Να σημειωθεί ότι ο Άρραφος Χιτών του Κυρίου και το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνουν 
στον Ιερό Ναό μέχρι και την επόμενη Κυριακή, 30η Μαρτίου. Η προσκύνηση θα 
γίνεται από νωρίς το πρωί έως αργά το βράδυ, ενώ θα τελεστούν, καθ’ όλη τη 
διάρκεια προσκυνήματος, πλήθος Ιερών Ακολουθιών, Μυστηρίων και ομιλιών.


















